

主办:齐鲁晚报济宁记者站 冠名:九龙家电有限公司 协办:不知慢运动服饰·山里红服饰有限公司

两岁杜乐瑞 帮姐姐卖报

“阿姨、阿姨,买齐鲁晚报吧!”9日,2岁半的杜乐瑞摇摇晃晃地跑到刘女士面前,眨眨大眼睛怯生生地问。据小乐瑞的奶奶说,今天是她第四天卖报纸,让她卖报还是缘于上周五下雨时一个卖报的小姑娘,小乐瑞看到一个卖报的姐姐手里揣着几份被雨打湿的报纸很沮丧,就主动上去帮着姐姐卖,已经坚持4天了,每天坚持卖出五份才玩耍。

本报记者 李倩 摄



“妈,我报纸卖完啦,一会我帮小伙伴卖完就走”

收工先给妈妈报个喜

本报济宁8月10日讯(记者李倩)“大爷,甘肃因为泥石流,半个城都淹啦,买份齐鲁晚报看看吧。”9日上午,胖乎乎的王舒霏麻利地抽出最后一份报纸递到公园散步的大爷面前。一路的颠跑,小舒霏热得满头大汗,白净的小脸上也添了几把墨迹,他却毫不在意。卖完最后一份报纸,小舒霏一脸堆笑地从兜里摸出手机,给妈妈报喜,“妈,我报纸卖完啦,一会我帮小伙伴卖完就收工。”

打完电话后,刚卖报第二天

的王舒霏打开自己的钱袋子开始算账。他说,早上8点多就快速地插好报纸,早早地开工了。光在人民公园兜的那一圈风,手里的25份报纸就卖个差不多了。回来和小伙伴会合的路上,他又调整了战略,顺利把余下的报纸推销了出去。路上碰到手中还抱着一叠报纸的小朋友,还提醒他们,“分散行动,附近卖报的太多啦,不好锁定目标。”言语间颇有大人的姿态。

“平均每间10个顾客有4个

买的就不错了。”说到自己的卖报诀窍小舒霏自己也乐了,他说,在东门大街卖报的时候,看到一个要报纸的叔叔,因为激动跑得太快了,不小心被路牙石“啃”了一下,摔了一跤。“这个叔叔一下买了两份,别的阿姨看着我负伤了还这么认真,都鼓励我。”他俏皮地拍了一下胸脯说,“这点伤算什么呀,我是男子汉,不疼。”王舒霏说,他每天卖出一份报纸听着钱袋里硬币碰撞出的声音就很开心。妈妈平时上

班,没时间陪他,参加这次活动以来,他每次卖完报纸都会第一时间掏出电话给妈妈报喜。

王舒霏说,卖完报纸回家就会整理在卖报营销收支表上,把每天销售的份数和盈利额写清楚。他说,参加这次活动虽然才挣了几十块钱,但这却给他一个自己支配零花钱的机会,毕竟是第一次挣到这么多钱。“挣钱真不容易啊,我要好好计划怎么支配这笔钱。”小舒霏看着手上的一沓零钱骄傲地说。

诚信小报童:

说到就要做到

在济宁通信大厦附近修锁的常师傅不停地向路对面望过去,上午8点左右,他的生意还没开张,坐在木椅上悠闲地抽着烟。

这位不停地向路对面张望的常师傅在等每天给他送报的小报童晃浩然,自从参加暑期营销秀以来,小浩然每天早上8点左右都会准时给常师傅送报纸,即使下雨天也不例外。“这孩子很守信用,有一天下雨,我下午才过来,这个孩子给我送了两份。”常师傅谈起浩然,非常赞赏。

“爷爷等久了吧,我刚跑着过来的。”来到常师傅的摊子前,浩然因为今天迟到了几分钟有点不好意思。常师傅笑呵呵地摸了摸他的头,接过了他手里的报纸。常师傅告诉记者,经常看到小朋友来这卖报纸,累得满头大汗,挺心疼的,有时一天从小报童手里买两三份报纸,“孩子们挺不容易,能参加这样的活动需要很大的勇气,不忍心伤害他们。”

经过几天的相处,晃浩然已经和常师傅很熟悉了。他们闲聊了几句后,晃浩然又飞快地走了,向他的下一个目标奔过去。“看着小孩子那么活泼我也很高兴,我小孙子长大了,也让他去参加这样的活动。”常师傅看着晃浩然远去的背影,面带微笑地说。

本报记者 范少伟